

本期体彩大乐透 奖池仍超一个亿

惠民大放送活动已送食用油2.5万桶



买彩票还能送油?是的!近日,只要你走进江苏体彩各销售站点,就能看见一桶桶食用油和一个个中奖喜报,据统计,截至12月5日,江苏全省已送出活动礼品——5升装食用油25480桶!目前,这一数据还在以每天千余桶的数量增长,尚未尝试过这种中奖体验的朋友们可以去省内各体彩站点碰碰运气,参与的方式十分简单:只要购买体彩超级大乐透单票金额满15元且序列号最后两位为“01”,就能获得5升装食用油1桶,多中多送,上不封顶。



买大乐透送油引发一轮投注高潮

“今天你领油了吗?”

随着“大乐透惠民大放送”活动的火热进行,镇江的彩民们见面第一句话已经变成了“今天你领油了吗?”该活动也成为大家热议的话题。截至12月5日,镇江的彩民朋友们已经收获了1300多桶实惠的“礼油”。

据镇江11035站点业主杜先生介绍,目前该站点已送出9桶油。他乐呵呵地说,“希望早点送出第10桶油,也希望彩民朋友们在领到实惠‘礼油’的同时,能够多中奖。”镇江11158站点的许先生也介绍说,站点上有一对小夫妻喜欢购买大乐透,

前两天购彩时,销售员向他们介绍了“惠民大放送”的活动内容,两人非常感兴趣,就购买了一张5注单式追加票,票打出来后看看序列号,尾号是“01”,中了1桶油。过了两天,夫妻俩来领油,同时又购买了两张5注单式追加票,其中又有一张序列号尾号是“01”,再度中得1桶油。这样的好运着实令人羡慕,也让人不禁感叹,大乐透送油活动也太好了吧!

大乐透奖池过亿

近期,体彩超级大乐透不仅有实惠的活动,火热的大奖也温暖了这个寒冬。周

三晚开奖的大乐透第12143期为天津和新疆彩民各送出1注602万元头奖,至此,大乐透已连续8期送出头奖;其中,第12140期单期狂送10注头奖。

尽管火爆出奖,但作为“彩市航母”的超级大乐透实力非凡,目前奖池依旧高达1.02亿元,“2元可中1000万,3元可中1600万元”仍然有望实现,此时若采用追加、复式等投注方式,不仅有机会中得食用油大礼,还有望冲击千万大奖,年底到了,快去省内各体彩站点给自己赢个“年终奖”吧!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

竞彩求精

欧冠休会,专注联赛

欧冠小组赛总算尘埃落定,最后的结果有不少出人意料之处。一是德甲三强拜仁、多特、沙尔克竟然都占据了小组头把交椅,既说明德甲在复苏,也证明英超意甲在衰落,老牌豪门阿森纳、AC米兰分别被印象中并不强大的沙尔克、马拉加夺走了头名位置,只能让人一声叹息。二是切尔西和曼城这两个花钱如流水的球队提前毕业,切尔西成了首支小组赛便遭淘汰的欧冠卫冕冠军,而英超卫冕冠军曼城更是一场不耻出局,连欧联杯的资格都没有捞到。三是像顿涅茨克矿工、鲍里索夫、克卢日这类球队成绩也相当不错,强者不恒强,弱者不恒弱,看来普拉蒂尼主席的欧冠“养狼”计划有些成效了。

灰头土脸的曼奇尼一方面拿主力缺阵说事,一方面猛夸多特具有冠军相,这也是一种为自己开脱的语言艺术。很多人都觉得他之所以还能执掌蓝月亮,最大的原因在于曼城老板不是阿布。

本周末曼联斯特德比战,对曼奇尼来说是一道坎,欧冠早早出线的曼联已经打了两轮酱油,一方衰兵一方强势,肯定会有一番激战。挺过了这段尴尬时期,曼奇尼这类败军之帅的日子也许会好过一点点。原因很简单,从刺刀见红的欧冠赛场脱身之后,可以专攻联赛,趁着其他豪门双线作战的机会多抢些分数,这个任务并不困难。对于那些杀出小组赛的球队来说,下周末抽签,而淘汰赛要等到明年,也可以专心致志减少冷门的发生。

任晓静

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。竞彩

彩市公告牌

173个百万以上大奖!

江苏体彩年度中奖纪录再创新高

截至12月6日晚开奖前,江苏体彩各玩法在2012年度已中出173个百万以上大奖,2011年171个百万大奖的历史中奖最高纪录就此作古。目前离年底尚有三周多时间,相信这一纪录还会不断被刷新。

“体彩双子星” 百万大奖主力玩法

江苏体彩七大玩法今年累计已中出173个百万以上大奖,它们分别是超级大乐透、7位数、传统足彩、排列5、排列3、竞彩、顶呱刮(即开体彩)。综观各玩法今年的表现,素有“体彩双子星”之称的超级大乐透和7位数仍是制造百万大奖的主力玩法。

大乐透今年表现尤为强势,目前已中出90个百万以上大奖,遥遥领先于其他玩法,而7位数则一如既往地稳健,以40

个百万大奖紧随其后,两玩法全年百万大奖合计达到130个,占到大奖总数的75%以上。

顶呱刮则以17个百万大奖位列第3位,传统足彩和排列5各收获10个百万大奖,排列3和竞彩各中得3个。截至目前,大乐透和7位数在今年是唯一每月都有百万大奖中出的玩法,这也印证了这两大玩法在江苏体彩百万大奖上的绝对统治地位。

苏州一骑绝尘 大乐透2.56亿载入史册

在城市百万大奖排行榜上,苏州无疑是今年最大赢家,截至目前已斩获74个百万大奖,这得益于该市缔造了中国体彩第一巨奖——大乐透2.56亿。常州同样得益于大乐透玩法的强劲表现,该市以16个百万大奖位居全省第二位;老牌“体彩强市”无锡则以14个百万大奖位列第三;南通是今年的

最大黑马,以12个百万大奖并列第四;南京凭借11月的优异表现,以10个百万大奖位居第五位。其他各市排名如下:连云港9个、镇江泰州各8个、徐州6个、盐城5个、淮安扬州各4个、宿迁3个。有趣的是,目前为止还没有一个城市染指全部七大玩法的百万大奖,最接近的城市分别是苏州和无锡,苏州只有排列3未获百万大奖,无锡则独缺排列5百万大奖。

在大奖地区覆盖率上,大乐透最高,全省共有12个城市中出百万大奖,7位数则有11个,顶呱刮也达到了8个,排列5出人意料,有7个城市中出了百万大奖,传统足彩有5个,排列3有3个,虽然竞彩只有2个城市中出大奖,但由于其兑奖相对灵活,有些大奖得主会分散在各站点兑取,所以实际中奖覆盖远不止这一数值。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

中国体育彩票 年销量突破千亿

截至2012年12月4日晚,中国体育彩票年销量首度突破1000亿元,体彩进入“千亿时代”。

从1994年的年销售10亿元开始,18年中,体彩行业保持了年均37%以上的增长率,并在第18个年头达到了千亿规模。据悉,体育彩票18年累计发行超过5600亿元,为国家和社会累计筹集公益金超过1650亿元。体彩公益金是全民健身事业和公共体育服务体系发展的重要资金保障。从2006年至今,仅利用国家体育总局本级体彩公益金建设的农民体育健身工程已超过33万个,全民健身路径16万余条。同时,体育彩票全力支持“奥运争光计划”,助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克梦想。

此外,通过宣传健康的体彩文化,引导和培养了人们热心社会公益的意识,为人们参与社会公益提供了便利渠道。体育彩票也带动了相关产业发展,为社会提供了超过30万个就业岗位。

体彩